

日本新财年防卫预算申请额创新高

增强“防区外导弹”能力被列为第一要务

新华社北京8月23日电 多名日本政府消息人士22日证实,防卫省申请的2023财年防卫预算数额刷新纪录,达到近5.6万亿日元(约合2794亿元人民币)。

通过不断渲染所谓周边地区紧张局势,日本防卫费连续多年增长。共同社22日评论说,在日本承受沉重债务压力的背景下,政府有责任就防卫预算激增作出解释。

据共同社报道,日本防卫省向财政部门申请的2023财年防卫预算为5.5947万亿日元,相比去年的申请额5.4898万亿日元进一步增加。此外,防卫省罗列约100项暂时没有确定金额的名目。按一名消息人士的说法,这部分金额“超过1万亿日元”,最终防卫预算申请额“达到6.5万亿日元上下应该确凿无疑”。

共同社指出,与去年相比,

防卫省今年在预算申请中所列新名目之多“异乎寻常”。

在2023财年防卫预算申请中,防卫省把增强“防区外导弹”能力列为第一要务,“防区外导弹”能从敌方导弹射程以外发起攻击。此外,上述预算用途还包括研究增加导弹射程,开发高超音速导弹,为陆海空自卫队部署攻击型无人机,增强太空、网络、电磁波等领域协同作战能力等。

日本首相岸田文雄5月表示,新财年防卫费将有“相当大幅度的增加”。执政党自民党有意把防卫费占日本国内生产总值(GDP)的比重在5年内从1%提升到2%。对于这一目标,日本在野党不赞同。日本共产党委员长志位和夫指出,政府“大搞军备扩张压榨民生”。

日本老龄化少子化问题严重,社会保障支出持续增加。

与此同时,日本正承受沉重债务压力。据共同社报道,对于怎样为防卫费上涨确保财源、如何分配预算,眼下日本政界并未进行讨论,而轻易发行国债凑钱的想法并不可取。

分析人士指出,不惜牺牲民生和国家发展来大规模扩军的做法,不仅引发越来越多日本民众反对,也给日本与周边国家关系蒙上阴影。



告别星巴克 俄罗斯迎来“星咖啡”

8月22日,人们在俄罗斯莫斯科排队等待进入一家“星咖啡”门店。近日,星巴克的接替者“星咖啡”连锁店在莫斯科开门迎客,受到人们欢迎。随着西方对俄制裁蔓延到各个领域,俄罗斯人的生活发生了一些改变。麦当劳、可口可乐、星巴克、优衣库、H&M等品牌暂停经营或撤出俄罗斯市场。然而与此同时,一些俄罗斯本土产品纷纷涌现,逐步替代这些西方品牌。 新华社发(亚历山大摄)

英国试行“小剂量给药”

应对猴痘疫苗供应短缺

新华社伦敦8月22日电(记者郭爽)英国卫生安全局22日发表公告说,将为符合条件的人群提供原剂量五分之一的猴痘疫苗,以扩大疫苗可保护的人群规模。

公告说,将从3个国民保健制度站点开始试点,为符合条件的人群提供剂量更小但同样有效的疫苗。曼彻斯特一家性健康诊所22日起率先开始试点,伦敦另外两家也将很快开始。

英国卫生安全局说,这种安全且经临床批准的方法称为

“小剂量给药”。当疫苗供应受到限制时,这种方法可在不损害保护作用的前提下最大限度地增加给药剂次。

“小剂量给药”将为18岁及以上符合条件的人群提供0.1毫升剂量的“吉尼奥斯”疫苗,而不是通常接种的0.5毫升剂量。英国卫生安全局说,这可使接种疫苗的人数增至多达5倍。“吉尼奥斯”原为天花疫苗,目前已在欧盟一些国家和美国被临时允许用于预防猴痘病毒。

据英国卫生安全局的最新数据,截至8月15日,英国累计

报告3195例经实验室检测的猴痘病例,其中英格兰报告3050例,多数病例出现在伦敦。英国卫生安全局说,大多数病例出现在男同性恋、双性恋的人群中,但任何人都可能感染猴痘,特别是与有症状的猴痘患者有密切接触的人。截至10日,英格兰共有约2.7万人接种了猴痘疫苗。

世界卫生组织7月23日宣布,猴痘疫情已构成“国际关注的突发公共卫生事件”。目前,英美等多国面临猴痘疫苗短缺。

美政府拟停止支付新冠相关费用

新华社洛杉矶8月22日电(记者谭晶晶)据美国媒体报道,美国政府拟停止支付新冠检测、治疗和疫苗费用,转而让保险机构和民众承担。

美国白宫新冠应对工作组协调员阿希什·杰哈近日表示,政府最早将于今年秋天起停止支付新冠检测、治疗和疫苗费用。

《华尔街日报》日前报道称,美国卫生与公众服务部将于本月30日牵头召开会议,召集制药企业、药店和各州卫生部门代表与会,共同商讨政策调整涉及

的费用报销、保险范围、监管以及没有医保的人群如何接种疫苗和接受治疗等问题。

报道说,目前美国约有3000万人没有医保,如何让这些人能够接种新冠疫苗和获得治疗,是政府面临的严峻挑战。

近期,美国疫情相比之前的高峰有所趋缓,但仍平均日增新冠病例约8.8万例,日增死亡病例约400例。美国又出现奥密克戎变异株BA.4和BA.2.75,公共卫生专家担忧,新出现的变异株可能改变疫情趋势。

以色列首次向巴勒斯坦人开放以第二大国际机场

新华社耶路撒冷8月22日电(记者王卓伦 张天朗)以色列22日首次向巴勒斯坦人开放以第二大国际机场拉蒙机场,约40名巴勒斯坦人当天从该机场乘坐航班前往塞浦路斯城市拉纳卡。

以色列国防部下设的政府领土活动协调处当天发表声明说,“巴勒斯坦人首次登上了从拉蒙机场飞往拉纳卡的国际航班”,以方仍在努力让更多的巴勒斯坦人通过该机场乘坐航班。

据以色列《新消息报》网站报道,约40名巴勒斯坦人乘坐以方组织的大巴从约旦河西岸城市伯利恒、拉姆安拉、纳布卢斯和杰里科抵达拉蒙机场,飞往拉纳卡的航班由阿基亚以色列航空公司执飞。该航空公司首席执行官说,

这批巴勒斯坦乘客中包括医生、药剂师及其配偶,他们前往拉纳卡参加医学会议和度假。

巴勒斯坦交通部发言人穆萨·拉哈勒日前对媒体表示,以方从未与巴勒斯坦政府沟通协调开放拉蒙机场安排,以方仅仅是想获得经济收益,而且“侵犯了巴勒斯坦主权和拥有机场的权利”。

以色列在1967年第三次中东战争中占领约旦河西岸部分地区。当前,绝大多数巴勒斯坦人离开巴以地区的通道为约旦河西岸地区与约旦之间的艾伦比桥陆路口岸。

拉蒙机场位于以色列南部红海城市埃拉特附近,是仅次于特拉维夫附近的本-古里安国际机场的以色列第二大机场。

第3441期

分类广告

广告热线: 13183330295 4930165
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

特色美食

- 鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 幸福苑老年公寓 15139505887
- 晚晴老年公寓 15516017081

出售出租

出售 出租西体育场原市体育局高层住宅楼下面房上下二层305m²。电话: 13903759918

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375

健康调理

- 除鼻炎中药外用 15937507897

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

回收老酒礼品

- 回收银元黄金 13137762626

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。